
Ata  da  Sessão  Ordinária  do  Conselho  Municipal  dos  Direitos  da  Criança  e  do
Adolescente de Campinas, realizada aos doze dias do mês de maço de 2019, às
quatorze horas e trinta minutos, em sua sede na Rua Ferreira Penteado, nº 1.331
–  Centro.  Estiveram  presentes:  Titulares  do  Poder  Público:  Kelly  Regina
Valvassoura Correia, Leila Claudia Sarubbi Heleno da Silva, Sérgio Luis Giacomello
e Felipe Gonçalves da Silva. Titulares da Sociedade Civil: Rodrigo Otávio Teixeira
Neto, Lucia Decot Sdoia, Claudete Lima e Mara Eliane Moreira Aleixo. Suplentes da
Sociedade Civil: Rita de Cássia Viotti, Carlos Eduardo Ribeiro Sacolli e Margareth
Maria de Almeida Wolf- todos assumindo a titularidade nesta reunião. Justificaram
ausência: Genésio William Mazolini, Ruth Maria de Oliveira, Suely Martins Guirado
e  Érika  Cristina  Ferraz  Pereira.  Estiveram presentes  os  seguintes  convidados:
Adriana C. T. Postal (Embaixadores da Prevenção), Magda T. F. Seixas (A.S.P.S.C.
Jesus), Gabriela Linhares (CEPAD) e Marisete Moura (Instituto Norberto). PAUTA:
Expediente:  1-  Leitura,  discussão  e  aprovação  das  atas  de  12/02/2019  e
19/02/2019: Ambas aprovadas por aclamação. 2 - Aprovação de inclusão na ata
de 11/09/2018: Aprovada por consenso a inclusão.  3 – Informes: Justificativas
de ausências. Redução da Maioridade Penal – Proposta de fazer uma capacitação
dos conselheiros do CMDCA a respeito do assunto.  Reprolatina – Solicitou uma
pauta para apresentação dos projetos da ONG Reprolatina. O colegiado aprovou a
participação de um representante da Reprolatina na próxima Reunião Ordinária
para apresentação dos projetos. Ordem do dia: 1 - Aprovação da resolução sobre
a composição da Comissão de Diagnóstico e Monitoramento do CMDCA. Aprovada
por consenso. 11 votos favoráveis. 2 - Relatórios Contábeis do FMDCA do mês de
novembro de 2018. APROVADO por 11 votos favoráveis e nenhum contrário. 3 -
Relatórios Financeiros do FMDCA do mês de janeiro de 2019. APROVADO por 11
votos favoráveis e nenhum contrário. 4 - Aprovação do cancelamento de registro
da entidade Instituto Fazer Mais. Foi DEFERIDO o cancelamento do registro do
Instituto Fazer Mais com 11 votos favoráveis e nenhum contrário.  5 - Pedido de
concessão inicial  de inscrição do Projeto Trilhar da Associação de Educação do
Homem de Amanhã. O Colegiado decidiu não votar a concessão do registro inicial
do  Projeto  Trilhar  e  retornar  seu  processo  à  Comissão  de  Registro  devido  à
Portaria nº 001/2019 da Doutora Silvia Paula Moreschi Ribeiro Coppi, da 1ª Vara
da Infância e Juventude Protetiva e Cível da Comarca de Campinas. A Comissão
deverá realizar  o  processo sob a ótica da Portaria  supracitada.  6 -  Pedido de
concessão  definitiva  de  registro  do  Instituto  André  Cruz.  Foi  DEFERIDA  a
concessão definitiva de registro do Instituto André Cruz com 11 votos favoráveis e
nenhum contrário.  7 –  Memorando  SAPECA solicitando  aprovação  de  recurso.
Aprovado  por  consenso  com  11  votos  favoráveis  e  nenhum  contrário.  8  –
Comissão de Registro – o Conselheiro Carlos Eduardo trouxe a alta demanda que
têm aparecido na Comissão de Registro e solicita ao CMDCA que ajude a encontrar
pessoas  que  possam  compor  os  trabalhos  da  Comissão,  que  se  reúne  todas
terças-feiras às 09:00 h na Casa dos Conselhos, para analisar documentação de
pedidos de registro provisório e definitivo junto ao CMDCA. 9 – Leila falou sobre o
andamento dos trabalhos na Comissão Eleitoral do Conselho Tutelar, sobre o ofício
da Promotoria da Infância e Juventude que solicita informações do processo. A
Presidente ainda reforçou a participação dos conselheiros do CMDCA no processo
eleitoral que se dará na data de 6 de outubro de 2019. 10 – Informes Conselheira
Lúcia: (1)  Seminário  “Prevenção  Papel  de  Todos”  no  dia  04/04/2019.  (2)
Fechamento Casa Verde em 30/03/19. A reunião encerrou-se às 16h00 e, eu,
Felipe Gonçalves da Silva, lavrei a presente ata.
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